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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

 

Vážený pane, 

 

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví (MZd) dne 

22. dubna 2026, evidované pod č. j.: xxx (a doplněné dne  

29. dubna 2026), kterou jste požádal o „poskytnutí informace, kdo je na NCEZ nebo MZ ČR 

konkrétně odpovědný za provoz a funkčnost systému ELP, včetně jména, funkce a přímého 

telefonního kontaktu“; 

 

Vám sděluji: 

 

Přijměte prosím omluvu za prodlevu v komunikaci a zejména za komplikace, které pramení  

ze synchronizace registrů. Děkujeme za Vaše podání a současně za detailní popis vzniklé 

situace.  

 

Na základě Vaší žádosti jsme provedli prověření aktuálního stavu ve vazbě na vystavení 

lékařského posudku ze dne 22. 4. 2026, zejména z pohledu evidovaných identifikačních údajů. 

Bylo zjištěno, že v době vystavení posudku byla v systému Kmenového registru pacientů 

evidována hodnota čísla občanského průkazu č. 206089863, a to i přesto, že Vám byl dne  

8. 1. 2026 vydán nový občanský průkaz č. 219608456. Tato nesrovnalost byla způsobena 

nedokonalou synchronizací údajů mezi Kmenovým registrem pacientů a základními registry 

(ISZR) ve správě Ministerstva vnitra. K dnešnímu dni jsou již údaje vedené v Kmenovém 

registru pacientů aktualizovány a odpovídají aktuálním údajům vedeným v základních 

registrech.  

 

Současně si dovolujeme upřesnit, že systém elektronických lékařských posudků (ELP) 

předává údaje o vydaných posudcích pro účely řidičských oprávnění elektronicky do systému 

Centrálního registru řidičů, který je v gesci Ministerstva dopravy. Identifikace posuzované 

osoby v rámci těchto systémů probíhá primárně na základě jednoznačného identifikátoru 

fyzické osoby (AIFO) dle platné legislativy. Číslo občanského průkazu tedy nepředstavuje 

primární identifikátor osoby pro účely evidence a dohledání posudku v těchto systémech  

a jeho případná nesrovnalost nemá vliv na platnost vydaného posudku ani na možnost jeho 

dohledání oprávněnými orgány – prosím buďte tedy ujištěn o tom, že v případě silniční kontroly 

nedojde ke zpochybnění Vaší zdravotní způsobilosti k řízení motorových vozidel.  

 

V rámci silniční kontroly dochází k ověření totožnosti osoby na základě předloženého dokladu, 

přičemž vlastní ověření existence a platnosti lékařského posudku je realizováno 
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prostřednictvím příslušných informačních systémů na základě interních identifikátorů, nikoliv 

podle čísla občanského průkazu. 

 

Vámi popsaný případ jsme současně zaevidovali jako podnět k dalšímu technickému 

prověření, aby se obdobným situacím v budoucnu předcházelo, resp. aby k nim nedocházelo. 

Omlouváme se tedy znovu za komplikace, které Vám tato situace způsobila, a děkujeme za 

upozornění na tento problém. 

 


